

Konstituering af bestyrelse: Jens genvalgt som formand

GF evalueret - positivt forløb - god diskussion om faldstammer

Opgaver, der bør løses i det kommende år gennemgået

Det besluttes IKKE at have Force til at analysere udskiftede faldstammer

Drøftelse af høje træer i hækken, der begrænser udsigt for stuelejlighederne. Det besluttes at spørge gartner om vi kan beskære træernes højde til buskhøjde.

Kvalitet af trapperengøring drøftet - ikke helt tilfredsstillende. Rengøringsfirma konsulteres for at forbedre kvalitet.

Stort problem med håndværkerbiler parkeret på kajen drøftet. Det besluttes at isætte hængelås med samme nøgle som til containerskur. Det skal dog undersøges, om dette er ok med brandvæsenet (hvordan de kan have adgang til denne nøgle) da pullerten er indkørsel til brandvej.

Varmtvandsbeholder har været utæt grundet tæring. Er repareret af smed. Guldager, der står for katodebeskyttelse af varmtvandsbeholderen, men som har haft visse problemer med at få dette til at fungere, lover at betale omkostninger til smed og VVS.

Problem med kapacitet af container til haveaffald drøftet - for lille.

Det besluttes ikke længere at oversætte nyhedsbreve til engelsk. Udenlandske beboere må bruge Google Translate i stedet.

Vores 3-årige snerydningsaftale er udløbet. Vi indleder drøftelse om tegning af ny 3 årige aftale.

Ved sidste oversvømmelse af P-kælder skete der nogen vandindtrængning gennem væg fra p-kælder til kælderrum. Det besluttes at undersøge om vi kan fuge/injektionere mellem gulv og væg her for et rimeligt beløb.